

PEMERINTAH KABUPATEN MAGETAN

SEKRETARIAT DAERAH

Jl. Basuki Rahmat Timur Nomor. 01 Magetan Kode Pos 63314 Telepon (0351) 895318 – 895987 Fax. (0351) 894619

Magetan, 9 Oktober 2024

Kepada

Yth. Sdr. Kepala Dinas/ Badan/ Bagian/

Camat/BUMN/BUMD/ Instansi Vertikal se-Kab. Magetan

di

MAGETAN

SURAT EDARAN

NOMOR: 400.4.4.2/30/403.101/2024

TENTANG

NAPAK TILAS TRADISIONAL NGUNUT-PARANG-MAGETAN) DAN NAPAK TILAS *RUNNING FESTIVAL* TAHUN 2024

DALAM RANGKA PERINGATAN HARI JADI KE - 349 KABUPATEN MAGETAN

Dalam rangka hari jadi ke - 349 Kabupaten Magetan Tahun 2024, Pemerintah Kabupaten Magetan mengadakan berbagai kegiatan yang salah satu diantaranya adalah Lomba Gerak Jalan Tepat Waktu Napak Tilas (Gerak Jalan Tradisional Ngunut-Parang-Magetan) dan Napak Tilas *Running Festival*, dengan ketentuan sebagai berikut :

I. PELAKSANAAN:

Hari : Sabtu.

Tanggal: 19 Oktober 2024.

Waktu : 1. Start pukul 13.00 WIB : Depan rumah Mbah Setu Ngunut untuk

Anggota Forkompimda plus, Pj.Sekda, Staf Ahli, Asisten, Kepala Dinas, Badan Bagian, Camat, Ka. BUMN, Ka. BUMD, Ka. Instansi Vertikal, Danramil Parang, Ka. Polsek Parang dan finish depan Koramil Parang.

2. Start pukul 14.00 WIB : Start depan Koramil Parang bagi peserta

Napak Tilas Tradisional beregu serta perorangan dan finish di depan Pendapa

Surva Graha.

3. Start pukul 15.30 WIB Start depan Koramil Parang bagi peserta

Napak Tilas Running Festival dan finish di

depan Pendapa Surya Graha.

II. RUTE NAPAK TILAS:

Rute : Start Depan Koramil Parang - Ds. Tamanarum - Ds. Krajan -

Ds. Joketro (POS I) – Ds. Banyudono – Ds. Ngariboyo – Ds. Balegondo (Babatan) – Jl. Samodra – Jl. Wilis – Jl. Jaksa Agung Suprapto – Jl. Basuki Rahmat Timur – Jl. Basuki Rahmat Selatan (depan Pendapa

Surya Graha).

III. KEPANITIAAN DAN BIAYA PENDAFTARAN

- Panitia Pelaksanaan Lomba Gerak Jalan Tepat Waktu Napak Tilas (Gerak Jalan Tradisional Ngunut-Parang-Magetan) adalah dari Dinas Pendidikan, Kepemudaan dan Olahraga Kabupaten Magetan dan untuk pendaftaran tidak dipungut biaya apapun.
- 2. Panitia Pelaksanaan Napak Tilas *Running Festival* adalah dari Komunitas Playon Magetan dan untuk pendaftaran dikenakan biaya per-orang @ Rp. 250.000,- (dua ratus lima puluh ribu) dengan mendapatkan fasilitas diantaranya :
 - a. Racepack yang berisi (kaos *jersey, goodie bag*, BIB dengan *timing chip*, produk sponsor dan asuransi);
 - b. Medali *finisher* (untuk seluruh peserta yang finish maksimal 3 jam);
 - c. Hadiah uang tunai untuk podium 1, 2 dan 3 kategori Putera dan Puteri;
 - d. Dokumentasi dari fotografer profesional, *photobooth dan videobooth*.

IV. PERATURAN UMUM PESERTA NAPAK TILAS TRADISIONAL:

1. PESERTA LOMBA

- a. : Kategori beregu (OPD/ BUMN/BUMD/ Instansi Vertikal/SMP/SMA sederajat) dengan masing-masing regu berjumlah @ 10 (sepuluh) orang peserta.
- b. : Perorangan Putra.c. : Perorangan Putri.

2. KETENTUAN PESERTA:

- Kostum pakaian Olahraga/ Khas Budaya / bebas menarik dan dilarang memakai atribut partai, Tim Sukses Pilkada, Perguruan Bela Diri dan lain-lain yang berpotensi mendatangkan konflik;
- Tidak diperkenankan naik kendaraan;
- Peserta menempuh rute yang telah ditetapkan;
- Kriteria lomba menggunakan kriteria penilaian standar lomba gerak jalan;
- Peserta Perorangan wajib menunjukkan identitas diri saat mendaftar;
- Nomor peserta diberikan pada saat pendaftaran;
- Nomor peserta disediakan oleh panitia.

3. KRITERIA PENILAIAN:

- Keindahan Kostum/ Pakaian;
- Kekompakan dan semangat;
- Kelengkapan Anggota (kategori beregu);
- Ketepatan Waktu.

V. PERATURAN UMUM PESERTA NAPAK TILAS RUNNING FESTIVAL:

1. PESERTA LOMBA

- a. Perorangan Putra
- b. Perorangan Putri

2. KRITERIA JUARA

Pemenang Napak Tilas *Running Festival* adalah peserta yang paling cepat mencapai garis finish.

VI PENDAFTARAN:

1. NAPAK TILAS TRADISIONAL

- a. Waktu pendaftaran mulai tanggal 9 s.d 19 Oktober 2024 (pada waktu jam dinas).
- b. Tempat Pendaftaran pada Dinas Dikpora Kabupaten Magetan, Jl. Karya Dharma No. 179 Magetan Cq. Bidang Kepemudaan dan Olahraga dan atau melalui kontak person, Sdr. EDI (081235735547), Sdr. TOTOK (081232218752) dan Sdr. HARTONO (081359555531).

2 NAPAK TILAS RUNNING FESTIVAL

- a. Waktu pendaftaran dibuka sampai dengan tanggal 12 Oktober 2024.
- b. Tempat pendaftaran pada Sekretariat Playon Magetan Jl. Imam Bonjol no.16 Magetan atau melalui *link google form* berikut https://s.id/RegistrasiNTRFest2024 dan atau melalui kontak person Sdri. Putri (0856-0827-7385).

VII HADIAH:

- **1** a. Bagi pemenang lomba Napak Tilas Tradisional juara I, II dan III mendapatkan trophy, uang pembinaan dan piagam penghargaan
 - b. Bagi pemenang lomba Running Festival juara I, II dan III mendapatkan uang pembinaan
- 2 Disediakan hadiah menarik berupa doorprize berlaku bagi semua peserta Napak Tilas Tradisional dan Napak Tilas Running Festifal dengan kupon undian.

VIII LAIN-LAIN:

Bagi peserta baik Napak Tilas Tradisional maupun Napak Tilas Running Festival yang berangkat menuju ke start disediakan jasa angkut dari panitia bertempat di Tempat Parkir Pemkab. Magetan mulai pukul 11.00 WIB.

a.n. BUPATI MAGETAN Pj. SEKRFTARIS DAERAH



Drs. BENNY ADRIAN, M.Si Pembina Utama Muda NIP 197408031993111002

